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علمي مستوى الجذع مشترك تصحیح الفرض المنزلي رقم 5 وجدة                أكادیمیة 
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gالدالة منحنىلمحور الأراتیب محور تماثل لمبیاني : التأویل ا
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[على كل من المجالین fأدرس رتابة الدالة )f2حدد مجموعة تعریف الدالة)1 [و ¥-3;] [3;+¥
fحدد جدول تغیرات الدالة )3

})1الأجوبة :  }/ 3 9 0fD x x= Î - + ¹¡

3 9 0x- + 3xیعني= }ومنھ : = }3fD = -¡

[على المجالf) أ) دراسة رتابة الدالة2 [3;+¥:
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[على المجالتزایدیة fالدالةومنھ   [;3-¥:



monsite.com-http:// xyzmath.eالأستاذ : عثماني نجیب2ص

.f)جدول تغیرات الدالة3

)ن1.5(:3تمرين
)دالة معرفة ب:fلتكن ) 2 4 5f x x x= - +  .

)بحیث یكون لدینا :bو aحدد قیمة العددین )1 ) ( )2f x x a b= + +.
fحدد جدول تغیرات لدالة)2
)أحسب )3 )2f ثم بین أنf تقبل قیمة دنیا على¡

)حدد نقط تقاطع)4 )fCالمنحنى الممثل للدالةfالمعلميمع محور

)أرسم)5 )fCالمنحنى الممثل للدالةfفي معلم متعامد ممنظم( ); ;o i j
r r

.

2عدد  حلول المعادلة :mانیا حسب قیم البارامتر ناقش مبی)6 4 5 0x x m- + - =
)1الأجوبة : 
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)بالمقارنة مع كتابة الشكل القانوني: ) ( )2f x a x a b= + ;2نجد : + 1; 1aa b= - = =
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)إنفوبالتالي  )2 1f Rعلىfللدالةدنیا القیمة  الھي  =

یمكننا ملاحظة ذلك من جدول التغیرات
))أ)نقط تقاطع4 )fCالمنحنى الممثل للدالةfمع محور الأفاصیل

)نحل فقط المعادلة : ) 0f x )یعني = )22 1 0x - + )یعني = )22 1x - = لأن المربع دائما موجبRوھذه المعادلة لیس لھا حل في -
مع محور الأفاصیلتقاطع لا توجد نقط ومنھ 

)ب)نقط تقاطع )fCالمنحنى الممثل للدالةfمع محور الأراتیب
)نحسب فقط : )0f( ) 20 0 4 0 5 5f = - ´ + =

)ومنھ نقطة التقاطع ھي:  )0;5C

fC)رسم: 5

2عدد حلول المعادلة :m)المناقشة مبیانیا حسب قیم البارامتر 6 4 5 0x x m- + - =
2 4 5 0x x m- + - 2تكافئ = 4 5x x m- + )أي = )f x m=

)المستقیم و fمبیانیا عدد نقط تقاطع منحنى الدالة  نحددأي  )D : الذي معادلتھy m=
1m:اذا كانت  )التمثیل المبیاني لا یقطع المستقیم > )Dدلة أي ومنھ لا یوجد حل لھذه المعاS = Æ

1m:اذا كانت  )التمثیل المبیاني یقطع المستقیم= )D  في نقطة وحیدة ومنھ للمعادلة حل وحید{ }1S x=
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1m:اذا كانت  )ستقیم التمثیل المبیاني یقطع الم< )D   في نقطتین ومنھ للمعادلة حلین مختلفین{ }1 2,S x x=
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)حدد الشكل المختصر ل  )f2مجموعة  تعریف الدالة fDحدد )1 )f x3(حدد جدول تغیرات الدالةf                               .

)أرسم )f5حدد مقاربات  منحنى الدالة)4 )fCنى الممثل للدالةالمنحf                   .

)أرسم المستقیم )6 )Dالذي معادلتھ( ) : 2D y )حدد نقط تقاطع= )fC و( )D

)المتراجحةRحل مبیانیا في)7 ) 2f x ³         .
أجوبة :)1الأجوبة : 
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1.   لدینا :   f) حدد جدول تغیرات الدالة3 0k = اذن :<
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)حل المبیاني للمتراجحة:)ال8 ) 2f x ³

)یوجد فوق المستقیمfیانیا نبحث عن المجال بحیث منحنى الدالةمب )Dأي] ]1,3S =
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